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1.	 A buyer’s premium of 10% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids, 
telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids placed online. (The buyer’s premium includes 
GST.)

2.	 Bidding increments:	 $1 to $10  ..............	 $1
		  $10 to $30  ............	 $2
		  $30 to $50  ............	 $5
		  $50 to $200  .......... 	 $10
		  $200 to $500  ........ 	 $20
		  $500 +  ..................	 $50
3.	 At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the auctioneer’s opinion, the lot will be 

put up again and resold unless one of the claimants is prepared to advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.
4.	 Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 

electrical operation.
5.	 Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 
6.	 A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be available on 

request at $5.00 ea.
7.	 The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
8.	 No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure has 

occurred between viewing and sale. 
9.	 The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10.	 Bids may be placed by:	 a) submitting an absentee bid by phone, fax, email, or in person;
		  b) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or
		  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.
11.	 When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.
12.	 All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
13.	 If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 

for each additional lot.
14.	 If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
15.	 Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS (some bank limits apply), direct deposit, or money order.
16.	 All lots purchased must be paid for prior to delivery.
17.	 Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and delivery costs will apply.
18.	 All buyers must be registered before their commencement of bidding.
19.	 If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.
20.	 If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former buyer 

will not be entitled to any to any proceeds or accrued profit.
21.	 In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 

buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the other conditions).
22.	 In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
23.	 The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless otherwise advertised.
24.	 Our thoughts on packing & postage
	 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and make no profit on the sales of items 

to subsidise packaging and postage costs, as many retailers and internet sellers do. We do not import or buy auction items from 
wholesalers, so we do not have a supply of appropriate packing boxes and need to find them.  We charge a minimal packaging fee 
which only partly covers the costs of materials and labour.

	 We normally invoice for the goods first, then send a separate invoice for postage once we have calculated the costs. We pack items 
carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and requires a 
signature upon delivery.

	 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation such as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.

	 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Mount Victoria 
(Blue Mountains).
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Lot No. Description Starts at Sold For

1
Tomy Tomytrain 1 children's Train Set. Excellent in very good box.  

($60–$120)
$50 $70

2

Matchbox Railways TN100 Train Set. Includes two Locomotives; 

Coaches and Wagons; Tunnels; Turntable; and Track. Excellent 

in very good box.  ($60–$120)

$40 $40

3

Magazine Set: "History of Model & Miniature Railways", 2 

volumes, 900pp bound set, colour (New English Library). Very 

good.  ($40–$80)

$20 $20

4

Book: "Model Trains: The Collector's Guide", Chris Ellis, 235mm x 

315mm 80pp hard cover, colour (Bison, 1994). Very good.  

($30–$60)

$15 $14

5

Book: "Collector's All Colour Guide to Toy Trains", Ron 

McCrindell, 220mm x 310mm 128pp hard cover, colour 

(Salamander, 1985). Very good.  ($30–$60)

$15 Passed in 

6
Book: "Toy Trains: A History", Pierce Carlson, 225mm x 260mm 

160pp hard cover, colour (Gollancz, 1986). Very good.  ($20–$40)
$15 Passed in 

7

Book: "Bassett-Lowke Railways Commemorative Catalogue", 

Limited Edition No. 1922 of 5000, 300mm x 215mm 136pp hard 

cover, with outer sleeve, B&W (Bassett-Lowke, 1969). Very good.  

($50–$100)

$40 $45

8
Bassett-Lowke Catalogue "Gauge 'O' Scale Model Railways", 

40pp. Good.  ($40–$60)
$30 $20

9
Bassett-Lowke "Model Railway and Engineering 

Catalogue",160pp. Good.  ($40–$60)
$30 Passed in 

10

Bassett-Lowke O-gauge set of six Driving Wheels for a 6-coupled 

mechanism. Originally from rare "Arsenal" locomotive. Very good.  

($60–$120)

$60 Passed in 

11
Bristol Model Co. O-gauge rare 1920s CN Open Wagon. 

Good/very good in poor box.  ($40–$80)
$40 $100

12

Hornby O-gauge clockwork No. 1 Special LMS Tank Locomotive 

"LMS 16045". WIth key, works well. Missing one front bumper, 

front hook broken, otherwise fair/good.  ($200–$300)

$150 $150

13

Hornby O-gauge clockwork Locomotive "31240" & Tender "Nord 

31801". Spring is fine but mechanism needs a little work. 

Fair/good.  ($300–$400)

$200 $200

14
Nine Leeds O-gauge Bakelite Open Wagon Bodies only, 

undercoated. Very good. (9)  ($45–$90)
$20 Passed in 

15
Leeds (UK) O-gauge rare SR Suburban Brake/3rd Passenger 

Coach No. 2127. Good/very good.  ($100–$200)
$70 $70
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Lot No. Description Starts at Sold For

16
Leeds (UK) O-gauge rare SR Suburban 1st/3rd Passenger Coach 

No. 4526. Excellent.  ($100–$200)
$80 $80

17

Leeds (UK) O-gauge early 1920s Midland 1st/3rd Passenger 

Coach, factory overprinted to LMS 587. Litho sole bar. Good/very 

good.  ($60–$120)

$45 Passed in 

18

Leeds (UK) O-gauge rare SR Mainline 1st/3rd Passenger Coach 

No. 4526. Paper peeling at one end, otherwise very 

good/excellent.  ($100–$200)

$80 $80

19
Leeds (UK) O-gauge early 1920s LNWR Full Brake Van. Litho 

sole bar. Very hard to find. Good/very good.  ($100–$200)
$70 Passed in 

20

Leeds (UK) O-gauge early 1920s LNWR 1st/3rd Passenger 

Coach No. 2307. Litho sole bar. Hard to find. Very good/excellent.  

($100–$200)

$70 Passed in 

21
Leeds (UK) O-gauge rare SR Suburban Brake/3rd Passenger 

Coach No. 2127. Very good.  ($100–$200)
$80 $80

22
Three Timpo Railway Figures: Mr & Mrs Smith (hard to find); and 

Station Master. Good/very good. (3)  ($60–$120)
$60 Passed in 

23
Four Timpo Railway Figures: Mr Brown; Businessman; Sailor; and 

Hiker. All hard to find. Good/very good. (4)  ($60–$120)
$50 Passed in 

24

Three Timpo Railway Figures: Guard; Porter (without sacktruck); 

and Soldier with Kitbag. Very hard to find. Good/very good. (3)  

($60–$120)

$50 Passed in 

25
Marklin 1-gauge 0-4-0 Steeple Cab Electric Locomotive. 

Good/very good.  ($300–$600)
$200 $290

26

Two Marklin 1-gauge Midland Bogie Passenger Coaches: 2875 

Passenger First/Third Coach, some dents on roof, very slight 

scratches one one side; and 2876 Baggage Van, missing guard 

door handles, paint on roof crazed, some paint loss on duckett. 

Both very good. (2)  ($800–$1200)

$750 Passed in 

27
Two Marklin 1-gauge 5801 Passenger Coaches, green. Good/very 

good in good boxes. (2)  ($100–$150)
$80 $110

28
Marklin 1-gauge 5801 Passenger Coach. Excellent in excellent 

box.  ($80–$120)
$70 $80

29
Marklin 1-gauge 5865 Tank Wagon "Esso", white. As new in very 

good box.  ($100–$150)
$80 $100

30

Four Marklin 1-gauge 5855 4-wheel Open Gondola Wagons: two 

orange, one brown and one dark green. Good/very good, three in 

good boxes, one unboxed. (4)  ($160–$200)

$120 $150
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Lot No. Description Starts at Sold For

31
Marklin 1-gauge 5866 Tank Wagon "Shell", yellow. As new in 

excellent box.  ($100–$150)
$80 $100

32
Five Marklin 1-gauge 5856 4-wheel Open Gondola Wagons, lime 

green. Good/very good in good boxes. (5)  ($200–$250)
$150 $180

33
Marklin 1-gauge 5867 Tank Wagon "Aral", blue. As new in very 

good box.  ($100–$150)
$80 $100

34
Marklin 1-gauge 5853 Stake Wagon. Very good in good box.  

($50–$80)
$40 $40

35
Marklin 1-gauge 5702 0-6-0 Tank Locomotive No. 12 "GMEB". 

Very good/excellent in very good box.  ($400–$600)
$300 Passed in 

36

Marklin 1-gauge 5501 Goods Set: 0-6-0 Tank Locomotive; Flat 

Wagon; Goods Wagon with Vigie; two Figures; and a Delivery 

Van. Boxed as new.  ($700–$1000)

$600 $600

37
Marklin 1-gauge 5866 Tank Wagon "Shell", yellow. As new in very 

good box.  ($100–$150)
$80 $100

38
Marklin 1-gauge 5571 Diesel Locomotive BR 218 DB, red. Boxed 

as new.  ($600–$800)
$450 $440

39

Marklin 1-gauge 5510 Passenger Set: 0-6-0 Tank Locomotive, 

grey; blue Passenger Coach; red Passenger Coach "Nostalgic 

Express Schãnke"; and Passenger & Crew Figures. Boxed as 

new.  ($500–$700)

$400 $400

40
Marklin 1-gauge Museum Wagen Coach, burgundy. Excellent in 

excellent box.  ($120–$160)
$100 $100

41
Marklin 1-gauge 5867 Tank Wagon "BP", blue. As new in very 

good box.  ($100–$150)
$80 $100

42
Marklin 1-gauge 55722 Diesel Locomotive BR 213 DB, red. Boxed 

as new.  ($600–$800)
$450 Passed in 

43
Marklin 1-gauge 5773 BO-BO Diesel Locomotive 212-277-3 DB, 

blue. Boxed as new.  ($500–$700)
$400 Passed in 

44
Marklin 1-gauge Museum Wagen Coach, brown. Excellent in 

excellent box.  ($120–$160)
$100 $100

45

Marklin 1-gauge 5511 Track Laying Set: 0-6-0 Locomotive; Flat 

Wagon with Bulldozer; two Flat Cars with Rail & Sleepers; and 

Crew & Worker Figures. Boxed as new.  ($700–$1000)

$600 Passed in 
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Lot No. Description Starts at Sold For

46
Two Marklin 1-gauge Signals, 5611 & 5612. Good in good boxes.  

($80–$160)
$60 $120

47
Two Marklin 1-gauge Electric Points: 5972 LH and 5973 RH. As 

new in excellent boxes. (2)  ($150–$200)
$100 Passed in 

48
Three Marklin 1-gauge Electric Points: one 5972 LH and two 5973 

RH. As new in excellent boxes. (3)  ($200–$300)
$150 Passed in 

49
Two Marklin 1-gauge Electric Points: 5972 LH and 5973 RH. As 

new in excellent boxes. (2)  ($150–$200)
$100 Passed in 

50

Quantity of Marklin 1-gauge Track: two boxes (10/box) 5921 R 

600mm 30-degree Curves (12/circle); and two boxes (10/box) 

5900 300mm Straights. As new in excellent boxes. (4)  

($300–$400)

$200 Passed in 

51

Quantity of Marklin 1-gauge Track: two boxes (10/box) 5932 

Curves (16/circle); two boxes (10/box) 5900 300mm Straights; 

and six extra lengths of 5900 Straights. Very good in excellent 

boxes. (4+)  ($350–$500)

$250 Passed in 

52
Marklin 1-gauge Track items: two 5607 Buffer Stops; and four 

5909 Short Straights. As new in excellent boxes. (6)  ($80–$160)
$50 Passed in 

53
Marklin 1-gauge pair of Points: 5962 LH and 5963 RH. Excellent 

in excellent boxes.  ($80–$160)
$60 Passed in 

54

Four Marklin 1-gauge Track items: 5965 30-degree Point; two 

5966 RH Points; and two 5600 Uncoupling Ramps. Excellent in 

good boxes.  ($100–$200)

$80 Passed in 

55

Assortment of Marklin 1-gauge Parts. Includes: twelve Wheelsets; 

six lengths 5606 Track; unopened packs of Power Clips and 

Insulated Joiners; 7210 Switch Panel; and 7072 Switch Panel. All 

very good.  ($50–$100)

$40 Passed in 

56

Quantity of Marklin 1-gauge Track. Includes: 5941 box of ten 

R600 Curves; two 5965 LH Points, boxed; three 5966 RH Points, 

boxed (one in wrong 5965 box); two 5921 Curves; one 5900 

Straight; and eight short straights. Good/very good. (17)  

($100–$200)

$100 Passed in 

57
Marklin 1-gauge Catalogue and Instruction Sheets. Good.  

($30–$40)
$20 Passed in 

58
Techniplus 2-channel Radio Remote Control Set. Includes two 

servos. Very good in good box, appears unused.  ($100–$150)
$50 Passed in 

59
LGB 1-gauge Caboose No. 4065. Missing one walkway and 

chimney, otherwise good.  ($40–$80)
$26 $30
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Lot No. Description Starts at Sold For

60

Bachmann 1-gauge 82895 2-6-6-2 Articulated Saddle Tank 

Locomotive. Fitted with Aristo-Craft Revolution Train Engineer, 

including transmitter and receiver. Battery powered with Aristo-

Craft lithium battery in Bachmann 95327 Box Car; includes Aristo-

Craft battery charger. All excellent and complete, never used, all 

boxed except battery car. (4)  ($1500–$2000)

$1,000 $1,000

61
Aster (Japan) 1-gauge 51 metal 4-wheel Wagon, black. Length 

155mm. Very good/excellent in very good box.  ($100–$200)
$50 $50

62

Aster (Japan) 1-gauge 1:32 scale live steam Southern Railways 

Schools Class Locomotive & Tender "Winchester". Spirit-fired, 

with instructions. Unfired. Very good/excellent in good/very good 

box.  ($3000–$4000)

$2,500 $2,500

63

Aster (Japan) 1-gauge 38160 metal 4-wheel wagon, black. Length 

220mm. With drop-link couplings. Very good in very good box.  

($100–$200)

$60 Passed in 

64

Aster (Japan) 1-gauge 495 live steam 3-cylinder Shay. Spirit-fired, 

factory-built, unfired. Very good/excellent in very good original 

wooden box.  ($3000–$4000)

$3,000 Passed in 

65
Book: "The Coachwork of Erdmann & Rossi", Rupert Stuhlmmer, 

244pp hard cover, B&W (Lavenham, 1979). Excellent.  ($25–$50)
$20 $10

66
Magazines: two bound volumes of "Model Railway News", issues 

from 1931 & 1932. Good/very good.  ($40–$60)
$20 $40

67
Magazines: eighteen issues of "Model Railway News", 1937-1947. 

Good.  ($20–$40)
$10 $10

68
Magazines: five bound volumes of "Model Railway News", issues 

from 1960, 61, 65, 66 & 67. Good/very good.  ($50–$100)
$20 $35

69
Assortment of recent Train Magazines, Catalogues, and other 

Train Literature. Very good. (17)  ($10–$20)
$5 Passed in 

70
Model Dockyard Catalogue, 5th Edition 1948/49, 16pp. Good.  

($30–$60)
$26 Passed in 

71
Model Dockyard Catalogue, 3rd Edition 1937/38, 72pp. Good/very 

good.  ($40–$80)
$30 Passed in 

72
Book: "Footplate Yarns of Old", Mark Tronson, 128pp soft cover, 

B&W (IFH, 1997). Fair.  ($10–$20)
$5 Passed in 

73

Book: "Scale Lineside Drawings Book 2: Railway Buildings", Allan 

Downes, 29pp soft cover, B&W (Peco, 1978). Very good.  

($10–$20)

$5 $5
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Lot No. Description Starts at Sold For

74

Book: "Electronics for Model Railways Book 2", Ken Stone, 74pp 

soft cover, colour (Talking Electronics, 1990). Very good.  

($10–$20)

$5 Passed in 

75

Book: "Electronic Projects for Model Railroaders", Peter J. 

Thorne, 80pp soft cover, B&W/colour (Kalmbach Books, 1979). 

Good.  ($10–$20)

$5 Passed in 

76
Booklet: "NSW Rail Transport Museum Exhibits Report", 64pp 

soft cover, B&W (Roundhouse, 1980). Very good.  ($10–$20)
$5 $1

77
Brochure: "Delivering the Goods", soft cover, colour (Freight Rail 

Communications, c. 1998). Very good.  ($5–$10)
$1 Passed in 

78

Book: "Older Locomotives (1900-42)", P.G. Gomm, 150mm x 

215mm 62pp hard cover, colour (Nelson, 1970). Good/very good.  

($30–$40)

$20 Passed in 

79

Austrains (Australia) HO NSWGR 36 Class Locomotive & Tender, 

black. Belpaire boiler standard dome, power reverse, DCC fitted. 

Excellent in very good box.  ($300–$500)

$250 $260

80

Three Ozfreight (Australia) HO Wagons: 8592 Tank Wagon 

"Total"; 8501 Tank Wagon "Shell"; and 8512 Container Wagon. All 

as new in very good boxes. (3)  ($13–$60)

$15 $20

81

Three Train-O-Rama (Australia) HO Goods Wagon Sets: G-pack 

of four Limestone Wagons; A-pack of four Steel S-Trucks; and F-

pack of two 36-foot Brake Vans. All excellent in very good boxes. 

(3)  ($200–$300)

$150 $180

82

Eureka Models (Australia) HO 620/720 NSWGR Railmotor two-

car Diesel Set, with sound. Excellent in very good box.  

($500–$700)

$300 $360

83

Four Austrains (Australia) HO Wagons: three 8402 NSWGR K 

Trucks; and one 8401 NSWGR S Truck. As new in good/very 

good boxes. (4)  ($60–$80)

$40 $50

84
Lima HO L303522-3 Open Wagon with Tarpaulin. As new in good 

box.  ($20–$30)
$10 $10

85

Hornby OO-gauge Victorian Railways Set: Locomotive; three 

Passenger Cars; two Tunnel Portals; and Track. Tested and 

working. Very good/excellent, in polystyrene packing only.  

($150–$200)

$100 $100

86

Tri-ang (Australia) OO-gauge matching pair of BO-BO Diesel 

Locomotives "Victorian Railways", one powered and one dummy; 

with Passenger Coach No. 20711 and Observation Coach No. 

30711. Fair/good. (4)  ($100–$200)

$50 $70

87
Hornby OO-gauge R076 Footbridge. Assembled, with instructions. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$15 $14

88
Hornby OO-gauge R8214 Elite Digital Controller. As new in very 

good box.  ($200–$300)
$100 $100
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Lot No. Description Starts at Sold For

89
Hornby Dublo High Capacity Wagon "Brick - Return to Fletton", 

red. Good in  fair box.  ($30–$50)
$20 $20

90
Hornby Dublo 2-rail 2-6-4 Tank Locomotive No. 80033. Tested 

and working. Very good.  ($80–$120)
$60 Passed in 

91
Hornby Dublo NE 1st/3rd Passenger Coach. Bright litho, roof 

repainted. Very good in good box.  ($30–$50)
$20 $20

92
Tri-ang OO-gauge 0-4-0 Shunting Locomotive No. 3 "Dock 

Authority", black. Tested and working. Very good.  ($40–$80)
$30 $30

93

Tri-ang (UK) OO-gauge R751 CO-CO Diesel Locomotive "D6830" 

with three Intercity Coaches: Passenger Car "M14052"; 

Passenger Car "M5120"; and Postal Van "M30224". Locomotive 

missing one set of wheels, otherwise fair; coaches fair/good. (4)  

($50–$100)

$30 $45

94
Tri-ang OO-gauge R42 Speed Control Unit. Excellent in good/very 

good box.  ($20–$40)
$10 $10

95

Seven Tri-ang OO-gauge Wagons: R112 Drop-Door Open 

Wagon, excellent in good box; R211 Tank Wagon "Shell", 

good/very good in good box missing one flap; R124 Brake Van, 

good in fair box missing some flaps; R10 Australian Coal Truck, 

good in good (incorrect R13) box missing one flap; R17 Australian 

Flat Truck, good in fair/good box; R137 Cement Wagon, excellent 

in fair box; and R116 Australian Gondola, excellent in fair/good 

box.  (7)  ($100–$200)

$70 $80

96
Tri-ang OO-gauge R153 BR 0-6-0 Saddle Tank Locomotive No. 

748, black. Very good in poor box.  ($50–$100)
$30 $40

97

Tri-ang OO-gauge R259 4-6-2 Britannia Locomotive No. 70000 

with R35 Tender, BR green. Very good in fair/good boxes.  

($100–$150)

$60 $80

98

Quantity of Tri-ang Track and Controllers, including: box of twelve 

R193 Curves, very good; LH & RH Electric Points, good in  

fair/good boxes; RH Manual Point, fair in fair/good box; three 

Diamond Crossings; Uncoupler; various other Track pieces; 

Transformer, and Controller. (Part of lot shown.)   ($100–$200)

$50 Passed in 

99
Tri-ang OO-gauge R228 Pullman Coach "Anne". Very good in  

good box.  ($20–$40)
$10 $20

100
Tri-ang OO-gauge R228 Pullman Coach "Ruth". Very good in  

good box.  ($20–$40)
$10 $18

101
Tri-ang OO-gauge R228 Pullman Brake/2nd Coach. Very good in  

good box.  ($20–$40)
$10 $18
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Lot No. Description Starts at Sold For

102

Set of three Hornby OO-gauge Southern bogie Coaches: two 

Corridor Coaches; and Brake/3rd Coach. Set in a specially made 

foam-lined wooden storage box. Very good. (3+)  ($60–$100)

$50 $50

103
Three Tri-ang OO-gauge Southern Coaches, green. Good in good 

boxes.  ($75–$120)
$60 $50

104

Hornby OO-gauge R.1029 "Permanent Way" Goods Set. Without 

Locomotive and Track, but including: Crane; three Wagons; 

Passenger Coach; Goods Van; Power Supply; Controller; and 

Track Mat. Very good in very good box.  ($100–$200)

$50 $60

105

Tri-ang OO-gauge R356 4-6-2 Locomotive No. 34051 with R356 

Tender, BR green. Locomotive good/very good; tender excellent 

in good/very good box.  ($60–$120)

$40 $40

106
Three Tri-ang Booklets: HO/OO Track Plans Book with Australian 

Price List; and two Instruction Manuals. Fair/good. (3)  ($10–$20)
$5 $20

107 Hornby PSP Power Controller. Very good/excellent.  ($40–$60) $20 Passed in 

108

Three Airfix OO-gauge plastic Kits: BR Railbus, assembled, fair in 

fair box; Cement Wagon, assembled, fair in fair box; and Stock 

Car, unassembled, fair, unboxed.  (2)  ($20–$40)

$10 $16

109

Assortment of HO Layout Scenic Materials, including: Woodland 

Scenics RG5151 Road Kit; RG5153 Water Kit; RGLK954 

Landscaping Kit; C1256 Concrete Double Tunnel Portal; C1203 

Trackside Tree; Plaster Cloth; and other items. All very good, 

most as new in original packaging. (8+)  ($100–$200)

$50 Passed in 

110

Large collection of parts from an unfinished L-shaped HO layout. 

Includes new Code 100 track with cork underlay, bridges, risers, 

and several rolls of hookup wire. (Part of lot shown.) All very good.  

($150–$300)

$100 Passed in 

111
Tri-ang "Puff-Puff" pull-along Locomotive. Excellent in fair/good 

box.  ($500–$1000)
$400 Passed in 

112
German tinplate clockwork "Busy Diesel" Set (c. 1960). Tested 

and working. Excellent in good box.  ($60–$100)
$40 $70

113

Hasbro Scrabble diecast and plastic Truck "Game Movers". 

Complete with Scrabble game. Boxed as new, unopened, with 

outer carton.  ($50–$100)

$30 $35

114

Hasbro Scrabble diecast and plastic Truck "Game Movers". 

Missing Scrabble board and tiles, otherwise very good/excellent in 

very good box.  ($10–$30)

$10 $10

115
Assortment of tinplate and other items, including keys. Fair/good.  

($30–$50)
$20 $45
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116

LTI (India) tinplate clockwork Mouse. With key and tinplate 

baseboard, tested and working. Mouse missing one ear, 

otherwise very good.  ($30–$50)

$20 $20

117

Book: "Minic: Lines Bros TInplate Vehicles", Sue Richardson, 

175mm x 245mm 146pp soft cover, B&W (Mikansue, 1981). Very 

good.  ($80–$120)

$50 $40

118 Tri-ang Minic Motorways Caravan, cream. Fair/good.  ($30–$60) $20 $24

119 Tri-ang Minic Motorways Humber, grey. Fair/good.  ($30–$60) $20 Passed in 

120
Tri-ang Minic Motorways Jaguar Police Car. Flashing light 

missing. Fair.  ($30–$60)
$20 Passed in 

121 Tri-ang Minic Motorways Rolls Royce, grey. Fair.  ($30–$60) $20 Passed in 

122
Tri-ang Minic Motorways Bedford Truck with Load. Some warping 

to body. Fair/good.  ($40–$80)
$30 Passed in 

123
Toolmaster Workshop Pocket Tools Set. With saw, hammer, 

level, brace & bit, and more. Excellent in good box.  ($40–$80)
$30 Passed in 

124
Wooden Toolbox containing full set of new, unused Carpenters' 

Tools. Box 783mm x 395mm x 155mm. Very good.  ($400–$600)
$400 $300

125
Two Simmonds (Australia) Surform Carpenter's Planes. Excellent, 

unused, in fair boxes.  ($40–$80)
$30 $30

126
Screwdriver Set. Excellent, unused, in good plastic pouch.  

($10–$20)
$10 Passed in 

127
Oberg "Handy-Man's Files" Set of two Files. Each 300mm long. 

Excellent, appear unused, in good/very good box.  ($40–$60)
$20 Passed in 

128
Moore & Wright (Sheffield) No. 400 Precision Ground 2" 

Carpenter's Square. Very good in fair wooden box.  ($30–$40)
$20 $20

129
Two Moore & Wright (Sheffield) Sets of Dividers. Lengths 153mm 

and 110mm. Good. (2)  ($30–$40)
$20 Passed in 

130
Starrett No. 47 6" Engineer's Bevel Square. Excellent, unused, in 

good/very good box.  ($30–$60)
$20 $20
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131

Set of three Miniature G-Clamps, very good on fair original card; 

plus three loose aluminium G-Clamps (not shown), good.  (4)  

($40–$80)

$30 $30

132
Sunflag No. 80 Push Screwdriver. Very good, unused, in good 

plastic pouch.  ($20–$40)
$10 $10

133
Airlyne Products Miniature Trowel with stainless steel blade. 

Excellent, unused, in original sealed packet.  ($20–$40)
$10 $22

134
Moore & Wright (Sheffield) No. 400 Precision Ground 2" 

Carpenter's Square. Very good in fair wooden box.  ($30–$40)
$20 $20

135

Two Moore & Wright (Sheffield) No. 400 Precision Ground 2" 

Carpenter's Squares (without markings), unboxed. Good. (2)  

($30–$40)

$20 $20

136

Picador (UK) Bench-mounted Combination Lathe, Saw & Grinder. 

Length 600mm. Very good in fair original cardboard box.  

($40–$60)

$20 $180

137
Stanley 107A Surform Carpenter's Plane. Very good in fair box.  

($20–$40)
$10 $10

138

Collection of Layout Tools, including: Hot Wire Cutter, unused in 

sealed packet; Dick Smith Multimeter; Airbrush Kit; a Steel Rule; 

and a selection of Paints. All very good. (5+)  ($40–$60)

$30 $50

139

Book: "Metal Toys", G. Gardiner & A. Morris, 225mm x 305mm 

208pp hard cover, colour (Salamander, 1084). Very good.  

($30–$60)

$20 $20

140

Two Airfix 1:72 scale plastic Aircraft Kits (unassembled): Focke 

Wulf 190A, as new in sealed box; and Hawker Hurricane Mk 1, 

appears complete, excellent in very good box.  (2)  ($30–$50)

$20 Passed in 

141

Two Heller 1:72 scale plastic Aircraft Kits (unassembled): Focke 

Wulf FW190 A8/F3, sealed; and Junkers JU87 B1 Stuka, appears 

complete. As new in sealed boxes. (2)  ($30–$50)

$20 Passed in 

142
THC (Japan) tinplate friction drive Aeroplane. Tested and working. 

Good/very good.  ($100–$200)
$50 $50

143
Travel Agent's Model of a Qantas DC10 (they never had one) on 

stand. Very good.  ($300–$600)
$300 Passed in 

144
ML (France) Tinplate Monoplane. Tested and working, one piece 

missing from tail. Very good.  ($750–$1000)
$500 Passed in 

145

Three 1:72 scale plastic Aircraft Kits (unassembled): Revell Me-

262 Jet Fighter; Hasegawa A008.250 Focke-Wulf FW190D; and 

Pioneer 2 Series-4 4001 Focke-Wulf TA-154. All appear 

complete, with instructions. Very good in good boxes. (3)  

($20–$40)

$15 Passed in 
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146
Franklin Mint pewter RAF Sopwith Pup Biplane (c. 1990s). Good.  

($20–$30)
$10 Passed in 

147

Italeri 1104 plastic 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Limited 

Edition Me-323 D-1 Gigant. Appears complete, with instructions. 

Very good in good box.  ($20–$40)

$15 Passed in 

148

Two plastic Aircraft Kits (unassembled): Airfix 961037 1:72 scale 

Grumman Wildcat; and ITC 3760.6 1:50 scale Grumman J2F 

Duck. Both appear complete, with instructions. Very good in good 

boxes. (2)  ($20–$40)

$10 Passed in 

149

Revell plastic 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): B-17E 

Memphis Belle. Appears complete, with instructions. Very good in 

good box.  ($20–$40)

$10 Passed in 

150

Heller 1:48 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): Dassault 

Mirage 2000C. Appears complete, with instructions. Very good in 

good box.  ($20–$40)

$10 Passed in 

151

Two plastic Aircraft Kits (unassembled): Revell 4154 1:72 scale 

Fokker DR-1; and Hobby Craft HC1701 1:28 scale Fokker DR-1. 

Both appear complete, with instructions. Very good in very good 

boxes. (2)  ($30–$60)

$24 $24

152

Three plastic Aircraft Kits (unassembled): Hasegawa 510-500 

1:72 scale Curtiss P-40N War Hawk; Hasegawa 816-800 1:72 

scale Lockheed P-38J/L Lightning; and Hobby Craft HC1163 F4U-

5N Corsair. All appear complete, with instructions. Very good in 

good/very good boxes. (3)  ($30–$60)

$15 $15

153

Hobby Craft plastic 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Grumman F6F-5 Hellcat. Appears complete, with instructions. 

Very good in good box.  ($20–$40)

$15 Passed in 

154

Two plastic Aircraft Kits (unassembled): Otaki OT2-25-400 1:48 

scale Messerschmitt BF109G-6; and Fujimi 5426-900 1:48 scale 

Messerschmitt BF110C. Both appear complete, with instructions. 

Very good in good/very good boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $12

155

Two plastic Aircraft Kits (unassembled): Monogram 5221 1:48 

scale Hawker Typhoon; and Hobby Craft Hawker Sea Fury FB Mk 

II. Both appear complete, with instructions. Very good in good/very 

good boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $10

156

Kleeware (UK) 3191 plastic 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): 

McDonnell XV-1 Convertiplane Appears complete, with 

instructions. Very good in good/very good box.  ($30–$60)

$30 $24

157

Two AMT plastic Aircraft Kits (unassembled): T647 1:48 scale 

Junkers JU88A-4 Bomber; and 8887 Focke Wulf FW90. Both 

appear complete, with instructions for Focke Wulf only. Very good 

in fair/good boxes. (2)  ($20–$40)

$10 Passed in 

158

ESCI/ERTL 1:48 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): Desert 

Storm A-10A Thunderbird. Appears complete, with instructions. 

Very good in fair box.  ($20–$40)

$10 Passed in 

159

Two plastic Aircraft Kits (unassembled): Hasegawa 502 1:72 scale 

Nakajima Ki-44-II Shoki (Tojo) Fighter; and Nichimo 1:48 scale 

Mitsubishi Ki-51. Both appear complete, with instructions (mostly 

in Japanese). Very good in good boxes. (2)  ($20–$40)

$10 Passed in 
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160
Heller 1:72 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): Hawker 

Hurricane Mk IIc. As new in sealed box.  ($30–$50)
$15 Passed in 

161

Three Heller 1:72 scale plastic Aircraft Kits (unassembled): North 

American PSID Mustang; Bell P39Q Airacobra; and Curtiss P40E 

Kittyhawk. As new in sealed boxes. (3)  ($30–$50)

$15 Passed in 

162

Frog 1:72 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): Junkers JU87 

Stuka "Tank Buster". Appears complete, very good in fair box.  

($40–$60)

$20 Passed in 

163
Playcraft Aurora plastic Aircraft Kit (unassembled): World War I 

F2B Brisfit. Very good in very good box.  ($50–$80)
$20 Passed in 

164

Hobby Craft (Japan) wooden 1:32 scale Aircraft Kit 

(unassembled): Sopwith Camel. Appears complete, with 

instructions. Very good in very good box.  ($30–$50)

$20 Passed in 

165

Two Heller 1:72 scale plastic Aircraft Kits (unassembled): 

Messerschmitt BF109 G2/5/6; and Messerschmitt ME262 Bla/UI. 

As new in sealed boxes. (2)  ($15–$30)

$10 Passed in 

166
Matchbox MC-24 "The Red Arrow" Set. Excellent in good/very 

good box.  ($20–$40)
$10 $14

167

Matchbox 8050 "Skybusters" Aircraft Carrier Carry Case, 

designed to hold twelve "Skybusters" aircraft. Excellent in very 

good box.  ($60–$80)

$40 Passed in 

168

Three Del Prado diecast Aircraft: Lockheed Martin SR 71; British 

Aerospace (Hawker Siddeley/Avro) Vulcan; and Bell/Boeing V-22 

Osprey. Excellent in sealed packets, with descriptive leaflets. (3)  

($30–$45)

$28 $24

169

Two Del Prado diecast Aircraft: Panavia Tornado, with descriptive 

leaflet; and Stealth Aircraft. Excellent in sealed packets. (2)  

($30–$45)

$28 $16

170

Three Del Prado diecast Aircraft: Lockheed P80 Shooting Star; 

Aeromacchi MB-339 Trainer; and Ilyushin IL-Z Ground Attack 

"Shturmmovik". Excellent in sealed packets, with descriptive 

leaflets. (3)  ($30–$45)

$28 $24

171

Three Del Prado diecast Aircraft: Northrop Grumman F-14 

Tomcat; Dassault Rafale; and IAI KFir. Excellent in sealed 

packets, with descriptive leaflets. (3)  ($30–$45)

$28 $24

172

Three Del Prado diecast Aircraft: Hawker hunter; Dassault/Dornier 

Alpha Jet Trainer; and Hawker Siddeley Harrier. Excellent in 

sealed packets, with descriptive leaflets. (3)  ($30–$45)

$28 $24

173

Three Del Prado diecast Aircraft: Republic F84 Thunderjet; 

Grumman A-6 Intruder; and Dassault Super Entendard. Excellent 

in sealed packets, with descriptive leaflets. (3)  ($30–$45)

$28 $24

174

Three Del Prado diecast Aircraft: Lockheed F104 Starfighter; 

Fairchild Republic A-10 Thunderbolt II; and Grumman F9F 

Panther. Excellent in sealed packets, with descriptive leaflets. (3)  

($30–$45)

$28 $24
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175

Three Del Prado diecast Aircraft: Boeing (McDonnell Douglas) 

F15 Eagle; Lockheed Martin/Boeing F22 Raptor; and BAE 

Systems Hawk Trainer. Excellent in sealed packets, with 

descriptive leaflets. (3)  ($30–$45)

$28 $24

176

Three Del Prado diecast Aircraft: Eurofighter Typhoon; Tupolev 

TU-160 "Blackjack"; and Northrop Grumman E-2 Hawkeye. 

Excellent in sealed packets, with descriptive leaflets. (3)  

($30–$45)

$28 $24

177

Three Del Prado diecast Aircraft: Mikoyan-Gurevich MiG23 

"Flogger"; Mikoyan-Gurevich MiG29 Fulcrum; and CASA C-101 

Aviojet. Excellent in sealed packets. (3)  ($30–$45)

$28 $24

178 Book: "Aircraft of the Ages", Del Prado. Excellent.  ($20–$40) $15 $14

179
Book: "The Story of Land Cruiser", 80pp soft cover, colour (4X4 

Magazine, 1985). Very good.  ($10–$20)
$5 $5

180
Halsall (UK) Land Rover G4 Challenge Defender, orange. Boxed 

as new.  ($20–$40)
$15 $14

181
ERTL 4353 1997 Dodge Ram Pickup "Farm Country". As new in 

sealed package.  ($10–$20)
$5 Passed in 

182
Britains 1:32 scale 00D41 Land Rover New Discovery, brown. 

Boxed as new.  ($30–$50)
$20 Passed in 

183
Corgi TY82701 Land Rover Coast Guard Partrol. Boxed as new.  

($30–$50)
$20 Passed in 

184
Pewter Land Rover Tdi "Camel Trophy", on black wooden plinth. 

Excellent.  ($30–$40)
$20 $20

185 Solido 1546 Land Rover Pickup, blue. Boxed as new.  ($30–$50) $20 Passed in 

186
Matchbox W4781-0910 Land Rover Discovery "MBX National 

Park". As new in sealed package.  ($20–$40)
$15 Passed in 

187
Rastar LR3 1:14 scale Land Rover, radio controlled with 

transmitter. Excellent in good box.  ($30–$50)
$20 $20

188
Dinky DY9 1949 Land Rover, dark green. Excellent/as new in 

excellent box.  ($20–$40)
$15 $14

189
Solido No. 1942 Land Rover Defender Rally, beige & white. As 

new in slightly damaged box.  ($30–$50)
$20 Passed in 

First Monday Toy Auction April 2014 Page 13



Lot No. Description Starts at Sold For

190
Solido No. 1543 Land Rover Defender County, dark green & 

white. Boxed as new.  ($30–$50)
$20 Passed in 

191
Halsall Land Rover Discovery Series II "Trek", orange. As new in 

very good box.  ($20–$40)
$15 $14

192 Solido 1546 Land Rover Pickup, blue. Boxed as new.  ($30–$50) $20 Passed in 

193
Midwestern Home Products 1:32 scale Land Rover Station 

Wagon, yellow & black. As new in very good box.  ($30–$40)
$20 Passed in 

194
Pewter Land Rover "Ninety", on black wooden plinth. Excellent.  

($30–$40)
$20 Passed in 

195
Road Legends 1:18 scale diecast 1934 Pickup Wrecker. Excellent 

in very good box.  ($40–$80)
$20 $30

196
ERTL 7897 1:18 scale Land Rover Freelander. Boxed as new.  

($40–$60)
$30 Passed in 

197
Solido 3121 GMC Utility with Christmas Tree. As new in good box.  

($30–$50)
$15 $14

198
Verem V4025 Land Rover Fire Truck, red. Boxed as new.  

($20–$40)
$15 $14

199

Quantity of Fire Engine related Magazines, from various 

organisations in the UK and USA. Includes fifty-eight "Fire Brigade 

Society of UK"; ten "Fire Appliance Journal"; and others. All good. 

(70+)  ($10–$20)

$5 $6

200
Scania R124/400 1:32 scale Prime Mover, yellow. Excellent in 

very good box.  ($40–$80)
$20 $20

201
Road Legends plastic and diecast 1953 Ford F-100 Tow Truck. 

Length 350mm. Excellent/as new.  ($50–$80)
$40 Passed in 

202
The Danbury Mint 1958 Chevrolet Apache Pickup Truck. 

Excellent/as new.  ($40–$60)
$30 $50

203
Revell 1:24 scale diecast "Peterbilt Classic" Truck and Trailer. 

Length of prime move approx. 330mm. Boxed as new.  ($60–$80)
$40 Passed in 

204
First Gear 1953 Ford Delivery Van "Roadway". Excellent/as new.  

($30–$50)
$20 $28
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205
Franklin Mint 1:32 scale Refrigerated Semi-Trailer "Bulldog Mack 

Trucks". Excellent/as new.  ($40–$80)
$30 Passed in 

206
First Gear 1953 Ford Delivery Van "Mobil Gas". Excellent.  

($30–$50)
$20 $28

207
GMP (China) Car Trailer. Length 245mm. Very good/excellent.  

($30–$50)
$20 Passed in 

208
ERTL Collectables 1:18 scale American Muscle 1969 Dodge 

Super Bee. Excellent in very good box.  ($40–$80)
$20 Passed in 

209
Road Legends 92019 1:18 scale 1957 Chevrolet Bel Air. Excellent 

in very good box.  ($40–$80)
$20 $20

210

Two Franklin Mint Vehicles: 1938 Jaguar SS-100, excellent; and 

1988 Porsche 911, missing bonnet, otherwise very good/excellent.  

(2)  ($60–$120)

$40 Passed in 

211
Universal Hobbies 1:18 scale diecast Eagle's Race 1940 Ford 

Deluxe Coupe. Excellent in very good box.  ($40–$80)
$20 Passed in 

212
Franklin  Mint 1962 Volkswagen Microbus. Excellent/as new.  

($40–$60)
$30 $60

213

Two Franklin Mint Vehicles: 1933 Duesenberg, slight fogging on 

windscreen; and 1925 Rolls Royce Silver Ghost, missing 

windscreen glass. Very good/excellent. (2)  ($60–$80)

$40 $60

214
Franklin Mint 1930 Duesenberg J Derham Tourster. Missing 

bonnet, otherwise excellent.   ($20–$40)
$15 $20

215

Two Franklin Mint Vehicles: 1964 half only of a Ford Mustang, 

front suspension broken, otherwise very good; and 1985 

Lamborghini Countach 5000 S, front LH suspension broken, 

otherwise excellent.  (2)  ($60–$80)

$40 $60

216
GMP (China) Car Trailer, with ramps and storage rack. Length 

245mm. Excellent.  ($30–$50)
$20 $20

217

Two Franklin Mint Vehicles: 1935 Mercedes Benz 500K Special 

Roadster, windscreen loose, otherwise excellent; and 1928 Stutz 

Blackhawm Boattail Roadster, missing windscreen, original but 

imperfect paint finish on rear section.  (2)  ($60–$120)

$40 Passed in 

218

Book: "Automobile Year No. 11 1963-1964", 232pp hard cover, 

B&W/colour (Edita S.A., Switzerland, 1963). No dust jacket, very 

good.  ($20–$40)

$10 $10

219

Book: "Automobile Year No. 16 1968-1969", 260pp hard cover, 

B&W/colour (Edita S.A., Switzerland, 1968). Very good/excellent.  

($20–$40)

$10 Passed in 
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220

Magazine: "The Art of Autocar & Motor", Shaun Campbell, 66pp 

soft cover, colour (Haymarket Magazines, 1971). Excellent.  

($20–$40)

$10 $10

221
Franklin Mint 1:43 scale Coupe, dark brown with grey roof. 

Excellent/as new.  ($20–$40)
$10 $10

222 Franklin Mint 1:43 scale Ford Edsel, pink. Excellent.  ($20–$40) $10 $10

223
Franklin Mint 1:43 scale Convertible, light blue. Excellent/as new.  

($20–$40)
$10 $10

224
Franklin Mint 1:43 scale 1949-51 Ford Estate, dark green. 

Excellent/as new.  ($20–$40)
$10 $40

225
Franklin Mint 1:43 scale Convertible, light pink. Excellent/as new.  

($20–$40)
$10 $16

226
Franklin Mint 1:43 scale Buick Convertible, green. Windscreen 

detached, otherwise very good.  ($20–$40)
$10 $10

227
Franklin Mint 1:43 scale Convertible, pale lilac. Windscreen glass 

missing, otherwise very good.  ($20–$40)
$10 $10

228
Franklin Mint 1:43 scale 2-door Sedan, black. Very good.  

($20–$40)
$10 $10

229
Franklin Mint 1:43 scale Convertible, pale pink. Excellent/as new.  

($20–$40)
$10 $16

230
Franklin Mint 1:43 scale Convertible, blue. Excellent/as new.  

($20–$40)
$10 $10

231
Book: "Used Cars and You", 87pp soft cover, B&W (Suttons 

Auctions). Good.  ($10–$20)
$5 $12

232
Booklet: "BMW 1994", 45pp soft cover, colour (BMW, 1994). 

Good.  ($5–$10)
$1 $2

233

Book: "World Cars 1971", Automobile Club of Italy, 438pp hard 

cover, B&W (Herald Books, 1971). Very good/excellent.  

($20–$40)

$20 Passed in 

234 Canvas Street Layout Mat. Fair.  ($5–$15) $5 $9
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235

Book: "The Race Driver", W.E. Butterworth, fiction, 95pp, with 

illustrations, soft cover, B&W (Scholastic Book Services, 1972). 

Good.  ($10–$20)

$5 Passed in 

236
Brochure: "Gilltrap's Yesteryear World", 32pp comb bound, colour. 

Very good.  ($20–$40)
$15 $18

237

Three Lledo "The Castrol Collectors Series" Vehicles: Ford Model 

T Oil Van; Chevrolet Oil Van; and Ford Model T Tanker. All as 

new in good/very good boxes. (3)  ($20–$30)

$15 $18

238
Corgi "Collectors Club '93" AEC Double Deck Bus, pale yellow & 

navy. Front chassis rivet broken, otherwise very good.   ($15–$30)
$10 Passed in 

239
Corgi Routemaster Double Deck Bus "London Country". Poor/fair.  

($5–$10)
$1 $1

240
Corgi 469 diecast Routemaster Double Deck Bus. Boxed as new.  

($30–$50)
$20 $20

241
Corgi Classics "Heavy Haulage" 31004 Scammel Articulated 

Bedford S with Low Loader. Boxed as new.  ($40–$80)
$35 $60

242

Two Hartoy Inc. Coca-Cola Vehicles: 1:64 scale Big Rig Tractor 

Trailer; and Vintage Delivery Van. As new in very good/excellent 

boxes.  ($30–$60)

$28 $28

243
Two Grace Bros Centenary Year Vans. As new in very 

good/excellent boxes. (2)  ($30–$50)
$20 Passed in 

244
1:43 scale Toyata Celica 4x4 Twin Turbo. As new in very good 

box.  ($30–$50)
$20 Passed in 

245
Lledo Promotional Model Van "Treloars". As new in excellent box.  

($10–$20)
$5 Passed in 

246

Four Roadwork Vehicles: ERTL 1:64 scale John Deere Industrial 

Grader; ERTL 1:64 scale John Deere Excavator; ERTL 1:64 scale 

John Deere 544E Wheel Loader; and Tomica No. 59 1:62 scale 

Dynapac CC21 Tomy. Excellent in very good boxes. (4)  

($30–$50)

$20 $35

247

Two ERTL 1:64 scale Vehicles: 4WD Pickup "John Deere Parts 

Express", excellent in good bubble pack; and Ford Prime Movers 

Trailer "For New Holland", needs cleaning, otherwise very good, in 

very good box.  (2)  ($30–$60)

$20 $20

248

Two ERTL 1:64 scale Vehicles: Semi-Trailer "John Deere Parts 

Express", excellent in good bubble pack; and Semi-Trailer Tanker 

"Exxon", excellent in very good box.  (2)  ($30–$60)

$20 Passed in 

249
Sidchrome Australian Classics 1983 Ford XE Falcon. As new, in 

acrylic display case with crack, otherwise good.  ($20–$40)
$15 $20
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250
Maisto 1:39 scale Ferrari F50, red. Excellent in good box.  

($30–$60)
$20 Passed in 

251
Collection of Model Car Brochures, Books and Swap Cards. 

Good.  ($40–$60)
$20 $20

252
Booklet: "Drawing Cars", John Raynes, 56pp soft cover, B&W 

(Studio Vista, 1964). Poor.  ($10–$20)
$5 $5

253

Book: "The Pictorial History of Trucks", Eric Gibbins & Graeme 

Ewens, 160pp hard cover, colour (Hamlyn, 1978). Very 

good/excellent.  ($30–$50)

$20 Passed in 

254

Book: "Life Science Library: Wheels", Wilfred Owen & Ezra 

Bowen, 200pp hard cover, colour (Time-Life International, 

Nederlands, 1967). Very good.  ($10–$20)

$5 $5

255
Japanese "Locomotive Electric Smoking Set" Cigarette Lighter. 

Length 260mm. Excellent in  good box.  ($30–$60)
$30 $40

256
Lesney (UK) porcelain Matchbox Pen Stand with Car. Very good.  

($30–$60)
$15 $14

257 Lesney wooden Pipe Stand with Car. Very good.  ($30–$60) $15 $14

258
Lesney (UK) porcelain Matchbox Ashtray, black, with 4-seater 

Sedan, chrome-plated, red seats. Very good.  ($30–$60)
$15 $14

259
Lesney (UK) Bakelite Matchbox Pen Stand, black, with Car. Very 

good.  ($30–$60)
$15 $18

260
Lesney (UK) porcelain Matchbox Ashtray, black, with 2-seater, 

chrome-plated, black seats. Very good.  ($30–$60)
$15 $18

261

Lesney (UK) wooden Matchbox Double Pipe Stand, with 1912 

Rolls Royce, chrome-plated, red seats, grey roof. Very good.  

($30–$60)

$15 $16

262
Lesney (UK) porcelain Matchbox Ashtray, black, with 2-seater, 

chrome-plated, yellow seats. Very good.  ($30–$60)
$15 $14

263
Lesney (UK) porcelain Matchbox Ashtray, black, with 1904 

Spyker, chrome-plated, green seats. Very good.  ($30–$60)
$15 Passed in 

264
Lesney (UK) wooden Cigarette Box, with Coupe, chrome-plated, 

black seats. Good.  ($20–$40)
$10 $18
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265
Lesney (UK) porcelain Matchbox Ashtray, blue, with 4-seater 

Sedan, chrome-plated, maroon seats. Very good.  ($30–$60)
$15 $18

266

Lesney (UK) Bakelite Matchbox Ashtray, blue, with 4-seater 

Sedan, chrome-plated, maroon seats, yellow roof. Very good.  

($30–$60)

$15 $14

267 Official Matchbox USA Frisbee, yellow. Good.  ($10–$20) $5 $5

268
Selection of 1983 & 1984 Matchbox Dealer Catalogues and other 

literature. All good.  ($20–$40)
$10 $10

269 Matchbox 1967 Catalogue. Excellent.  ($10–$20) $5 $9

270
Book: "Mike and the Modelmakers", M. Sasek, soft cover 

(Matchbox). Good.  ($20–$40)
$10 Passed in 

271 MICA Magazines Good.  ($40–$60) $20 Passed in 

272 Large quantity of Matchbox USA Magazines. All good.  ($40–$80) $30 $20

273
Magazines: "Lesney Link", Nos. 1 - 8 (October 1985 - July 1987), 

B&W. Good/very good. (8)  ($40–$80)
$20 Passed in 

274

Nine Matchbox 50th Anniversary Vehicles: Nos. 2, 4, 15, 41, 42, 

75,& 75. All boxed as new, mounted on display board. (9)  

($40–$60)

$20 $22

275
Matchbox London Bus "Impel 73 Trade Fair" (Lesney 1984). 

Excellent in good box.  ($40–$60)
$20 Passed in 

276
Matchbox London Bus "Matchbox 1953-1978" (Lesney 1984). 

Excellent in good box.  ($40–$60)
$20 Passed in 

277
Matchbox London Bus "Midland" (China 1984). Excellent in good 

box.  ($40–$60)
$20 Passed in 

278
Matchbox London Bus "Impel 76 Trade Fair" (Lesney 1984). 

Excellent in good box.  ($40–$60)
$20 Passed in 

279
Matchbox No. 63 Alvis Foamite Crash Tender, red with silver 

nozzle, BPW. Poor.  ($10–$20)
$5 $5
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280

Matchbox No. 9 AMX Javelin, metallic lime green with black air 

intake. With opening doors. Very good in very good box.  

($30–$60)

$20 Passed in 

281
Matchbox No. 2 Muir-Hill Dumper, red with green tipper. Very 

good in fair box.  ($30–$60)
$20 $20

282
Matchbox No. 31 Ford Station Wagon, yellow, MW. Fair in poor 

box.  ($20–$40)
$15 $14

283

Three Matchbox Vehicles: No. 60 Morris J2 Pickup, light blue, 

MW; No. 42 Van "Evening News", yellow, MW, fair; and No. 35 

Snow-Trac, red with silver base, "Snow-Trac" cast on sides, poor.  

(3)  ($60–$120)

$30 Passed in 

284
Matchbox No. 66 Citroen DS 19, yellow with silver trim. Very good 

in excellent box.  ($60–$120)
$50 $45

285

Three Matchbox Vehicles: No. 51 Albion Chieftain, MW, poor; No. 

20 ERF Stake Truck, maroon with silver trim, excellent; and No. 

57 Coca-Cola Karrier Bantam Lorry, GPW, poor.  (3)  ($60–$120)

$30 Passed in 

286
Matchbox No. 16 Transporter Trailer, tan, six MW. Excellent in fair 

box.  ($30–$60)
$20 $20

287
Matchbox No. 34 VW Panel Van, blue, MW. Very good.  

($20–$40)
$15 $18

288
Matchbox No. 43 Hillman Minx, blue/grey, MW. Very good in 

excellent box.  ($30–$60)
$30 $30

289

Three Matchbox Vehicles: No. 25 Bedford Panel Van "Dunlop", 

blue, MW, fair; No. 47 Trojan Van "Brooke Bond Tea", red, MW, 

poor; and No. 60 Morris J2 Pickup, light blue, GPW, poor.  (3)  

($60–$120)

$30 $24

290
Matchbox No. 23 Berkeley Cavalier Caravan "MBS 23", pale blue, 

MW. Very good in fair box.  ($30–$60)
$20 $40

291

Four Matchbox Vehicles: No. 21 Bedford Coach, green, MW, 

good; No. 53 Aston Martin DB2-4 Mk 1, metallic gree, MW, poor; 

No. 44 Rolls Royce Silver Cloud, silver/blue, SPW, poor; and No. 

29 Austin A55 Cambridge, 2-tone, GPW, good.  (4)  ($30–$60)

$20 $50

292

Two Matchbox Vehicles: No. 18 Caterpillar Bulldozer, yellow with 

red blade, missing tracks, fair; and No. 28 Bedford Compressor, 

yellow, MW, domes/crimped axles, good.  (2)  ($30–$60)

$20 Passed in 

293

Seven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 1:45 scale 

1937 GMC Van "Baxters"; Y12 1:35 scale Model T Ford Van 

"Motor 100"; Y14 1935 ERA "R.I.B.", blue & yellow; Y18 1918 

Atkinson Model D Steam Wagon; Y19 1:39 scale 1929 Morris 

Cowley Van "Michelin"; Y23 1930 Mack AC Tanker "Texaco"; and 

1:38 scale Renault Type AG Bus "Vincent Fontaine". All as new in 

very good/excellent boxes. (7)  ($30–$50)

$24 $30
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294

Two Matchbox "Heritage Transport Series" Australia Post Models: 

No. 3 PMG FJ Holden; and No. 5 Royal Mail Biplane. All as new in 

very good/excellent boxes. (2)  ($20–$30)

$10 $16

295
Matchbox Superkings K18 Ford LTS Articulated Tipper. As new in 

good box.  ($40–$60)
$30 $30

296

Four Matchbox Models of Yesteryear Grand Prix Vehicles: Y14 

1935 ERA "R.I.B", black No. 7; Y16 1960 Ferrari Dino 246/V12, 

red No. 17; Y10 1957 Maserati 250F "Lightweight", red No. 12; 

and Y11 1932 Bugatti Type 51, blue No. 4. Excellent in fair/good 

boxes. (4)  ($30–$60)

$20 $26

297
Two Matchbox Vehicles: Model A Ford Van "Youngs Sheep Dips", 

excellent; and MB15 Forklift, excellent in fair box.  (2)  ($30–$50)
$20 $16

298
Matchbox Models of Yesteryear Special Edition Gift Set of three 

Vehicles. Boxed as new.  ($40–$60)
$30 Passed in 

299
Matchbox MC23 Set of five Vehicles: four Porsche Cars and a 

Semi-Trailer "Porsche". Boxed as new.  ($40–$60)
$30 $30

300
Matchbox 5-pack 060032 Off Road Vehicles. Excellent in very 

good box.  ($20–$30)
$10 $10

301
Matchbox 5-pack 060032 Racing Vehicles. Excellent in very good 

box.  ($20–$30)
$10 $10
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